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Niederschrift 

 

über die 6. Sitzung des Stadtrates der Stadt Bad Hönningen am Mittwoch, dem 17.06.2020, 

in der Turnhalle an der Bad Hönninger Marienschule 

 
Die Anwesenheitsliste kann auf Wunsch bei der Verbandsgemeindeverwaltung Bad 
Hönningen oder der Stadt Bad Hönningen eingesehen werden. 
 

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr, begrüßt die anwesenden Ratsmitglieder, 

Zuhörer und die Presse. Sie stellt die ordnungsgemäße Einladung fest. 

 

Die Vorsitzende stellt den Antrag, die Tagesordnung um den TOP „Antrag der CDU Fraktion 

vom 10.06.2020: Aufstellung von Hinweisschildern zur Fußgängerzone an der Rheinallee“ zu 

erweitern. Es ergeht folgender  

Beschluss Nr. 48: 

Der Stadtrat stimmt dem Antrag um die Erweiterung der Tagesordnung zu. 

 

Beschlussfassung:    einstimmig 

 

Herr Schmidt-Illguth wird vorgestellt. Es ergeht folgender 

Beschluss Nr. 49: 

Herrn Schmidt-Illguth wird gemäß § 35 Abs. 2 GemO das Rederecht als Sachverständiger 

erteilt. 

 

Beschlussfassung:   einstimmig 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

1. Einzelhandelskonzept für die Verbandsgemeinde 

2. Nachhaltige Stadt - Wachstum und nachhaltige Entwicklung (STU), hier: Beschluss-

fassung über die Fortschreibung des Integrierten Städtebauliches Entwicklungskon-

zept (ISEK) 

 2.1 Einstellung eines Citymanagers 

 2.2 Sonstiges 

3. Beratung und Beschlussfassung über den Entwurf der 2. Nachtragshaushaltssatzung 

mit Nachtragshaushaltsplan des Kindergartenzweckverbandes Rheinbrohl/Bad Hön-

ningen/Hammerstein für das Haushaltsjahr 2020 

4. Antrag der CDU Fraktion vom 10.06.2020: Aufstellung von Hinweisschildern zur Fuß-

gängerzone an der Rheinallee 

5. Beantwortung von Anfragen 

6. Mitteilungen der Verwaltung 

 

Fragestunde: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und Ein-

wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten 

Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit ge-

geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

Die Tagesordnungspunkte 7-14 werden im nichtöffentlichen Teil der Sitzung behan-

delt. 
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Öffentliche Sitzung 

 

15. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse 

 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

Die Vorsitzende weist auf die Corona-Bedingungen hin. 

 

1. Einzelhandelskonzept für die Verbandsgemeinde: 

 Herr Schmidt-Illguth steht für Fragen zur Verfügung. Die ihm schriftlich gestellten Fra-

gen und Antworten werden der Niederschrift als Anlage beigefügt. Es ergeht folgen-

der 

 Beschluss Nr. 50: 

 Der Stadtrat Bad Hönningen stimmt dem Einzelhandelskonzept der Verbandsge-

meinde Bad Hönningen in der vorliegenden Form zu. 

 

 Beschlussfassung:   einstimmig 

 

2. Nachhaltige Stadt - Wachstum und nachhaltige Entwicklung (STU), hier: Be-

schlussfassung über die Fortschreibung des Integrierten Städtebauliches Ent-

wicklungskonzept (ISEK) 

 2.1 Einstellung eines Citymanagers: 

Die Vorsitzende berichtet, dass die Einstellung eines Citymanagers in das   

ISEK aufgenommen wurde. 

 

 2.2 Sonstiges: 

  entfällt 

 

3. Beratung und Beschlussfassung über den Entwurf der 2. Nachtragshaushalts-

satzung mit Nachtragshaushaltsplan des Kindergartenzweckverbandes Rhein-

brohl/Bad Hönningen/Hammerstein für das Haushaltsjahr 2020: 

 Es ergeht folgender 

 Beschluss Nr. 51 

 1. Der 2. Nachtragshaushaltssatzung mit 2. Nachtragshaushaltsplan des Kindergar-

tenzweckverbandes Rheinbrohl / Bad Hönningen / Hammerstein für das Haushalts-

jahr 2020 wird in Form des vorliegenden Verwaltungsentwurfs zugestimmt. 

 2. Der vorgesehenen Darlehensaufnahme in Höhe von 825.000,00 € wird zuge-

stimmt. 

 

 Beschlussfassung:   einstimmig 

  

 

4. Antrag der CDU Fraktion vom 10.06.2020: Aufstellung von Hinweisschildern zur 

Fußgängerzone an der Rheinallee: 

 Lilo SCHÖN stellt den „Antrag zur Aufstellung von Hinweisschildern zur Fußgänger-

zone an der Rheinallee“ vor. 

 Thomas GOLLOS befürwortet, dies in den ISEK mit aufzunehmen. 

 Die Vorsitzende schlägt vor, dies in der Klausurtagung ISEK am 27.06.2020 zu prü-

fen. 
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5. Beantwortung von Anfragen: 

 Die Vorsitzende gibt zur Kenntnis, dass die Turnhallen noch nicht für den Sport ge-

nutzt werden können. 

 

6. Mitteilungen der Verwaltung: 

 Ute HALL hat aus gesundheitlichen Gründen ihr Mandat niedergelegt. 

 Yavuz KALKAR hat das Mandat als Nachrücker nicht angenommen. 

Der nächste Nachrücker wurde benachrichtigt. Auf dessen Antwort wird noch gewar-

tet. 

 

Es erfolgt eine allgemeine Information für die Ratsmitglieder im Zusammenhang mit 

der Ausübung von Informationsrechten. Schriftliche Anfragen und Anträge auf elekt-

ronischem Wege sind mit einer qualifizierten Signatur zu versehen. 

 

 

Fragestunde: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und Ein-

wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten 

Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit ge-

geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

14. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse: 

 Änderung der Niederschrift vom 27.05.2020 

 Übertragung der Bauträgerschaft des kath. Kindergartens St. Peter und Paul auf den 

Kindergartenzweckverbands Rheinbrohl-Bad Hönningen-Hammerstein. 

 Kostenanteil der Stadt Bad Hönningen bezüglich der Sanierung des Sportplatzes 

Stainers Au. 

 Personalangelegenheiten 

  

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen wurde die Sitzung mit Dank an die 

Ratsmitglieder beendet. 

 

 

 

 

 


